



КАРАР

« 14 » сентябрь 2023 й.

№ 184

РЕШЕНИЕ

« 14 » сентября 2023 г.

О подведении итогов выполнения мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2023-2024 г.г. по городскому поселению город Баймак

Заслушав и обсудив информацию руководителей ООО «Теплосеть», МУП «Баймакский водоканал», ООО «УКЖФБ» «О подведении итогов выполнения мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2023-2024 г.г. по городскому поселению город Баймак», Совет городского поселения город Баймак муниципального района Баймакский район отмечает, что для обеспечения устойчивой работы в осенне-зимний период объектов водоснабжения и водоотведения предприятием ООО «Теплосеть» выполнены регламентированные мероприятия по подготовке котельных и инженерных сетей к предстоящему отопительному сезону. Проведен ремонт тепловых камер по пр.С.Юлаева, побелка и покраска, заменена запорная арматура на новую к количеству 30 штук. Выполнены работы по заливке отмостки фундамента котельной БКУ-17,5. А также укреплены отмостки профлистом. Проведены осенние гидравлические испытания тепловых сетей в микрорайонах «А» и «Б», котельной лицея-интерната. По заявкам проведены промывка и опрессовка внутренней системы отопления. На сегодняшний день паспорта готовности подписаны: ООО «УКЖФБ», все школы, все детские сады, ГБУЗ РБ Баймакская ЦГБ, ДШИ им.Г.Сулейманова, ЦНТ. Из коммерческих организаций паспорта готовности получили 17 объектов. С 11 сентября произведено заполнение системы теплоснабжения и теплопотребления химически очищенной деарированной водой.

В планах подготовки к ОЗП предприятием МУП «Баймакский водоканал» за собственные средства заменены аварийные участки по ул.Мира 7а – 58 п.м., ул. Революционная от д.1 до д.13 – 120 п.м., ул.Мира – 25 п.м., ул.М.Карима – 210 п.м.. произвели замену глубинного насоса на скважину, устранили 123 утечки на водопроводных сетях, заменили или выровняли 13 водопроводных колодцев. По левому берегу произведены ремонтные работы и ревизия задвижек, установлены контрольные

монометры. По системе водоотведения произведена замена старых, разбитых или отсутствующих перекрытий и люков на новые, всего восстановлено 11 канализационных люка. Приобретен резервный насос для КНС-3. Произведена полная чистка зумпфа на КНС-1, КНС-2, КНС-3.

За период подготовки к осенне-зимнему периоду ООО «УКЖФБ» выполнено работ по техническому обслуживанию жилищного фонда на сумму 21345 тыс.руб. Кроме того проведены текущий ремонт кровли домов, восстановление цоколя и отмосток домов, ремонт входной группы с восстановлением лестниц, косметический ремонт лестничных клеток. Также в рамках подготовки к ОЗП заменено 910 м трубопровода теплотрассы, замена кранов и запорных устройств, заделка межпанельных швов. Выполнены работы по очистке и проверки работы вентканалов специализированной организацией. Подготовлена техника к работе в зимний период.

Исходя из вышеизложенного, Совет городского поселения город Баймак муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан

решил:

1. Информацию руководителей ООО «Теплосеть», МУП «Баймакский водоканал», ООО «УКЖФБ» «О подведении итогов выполнения мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2023-2024 г.г. по городскому поселению город Баймак» принять к сведению.
2. Администрации городского поселения город Баймак (Исянбаев Р.Ф.) особое внимание уделить на своевременную подготовку котельных, техники и бесперебойное обеспечение теплом, водоснабжением населения города.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, связи, транспорту и экологии (Яскевич С.И.).

Председатель Совета
городского поселения город Баймак
муниципального района Баймакский район
Республики Башкортостан



О.Н.Пономарева